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			             Sajtóközlemény

Új eszközök és programok a hivatásos és önkormányzati tűzoltóságok műveletirányításában 
2022. szeptember 16.

Megkezdődött a KEHOP-1.6.0-15-2022-00029 azonosítószámú, Hivatásos és önkormányzati tűzoltóságok műveletirányítási tevékenységének hatékonyságnövelése elnevezésű uniós projekt. A projekt keretében a katasztrófavédelem új eszközök és programok beszerzését, valamint azok alkalmazási feltételeinek megteremtését tervezi. A projekt az Európai Unió 1 milliárd 125 millió forintos vissza nem térítendő támogatásából, a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.
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A hivatásos és önkormányzati tűzoltóságok riasztása, a beavatkozó szerek valós idejű nyomon követése a katasztrófavédelem saját fejlesztésű PAJZS műveletirányítási rendszerén keresztül zajlik. Ezen a rendszeren érkeznek a beavatkozás előrehaladásáról szóló visszajelzések is. 

A projekt a már meglévő rendszerre épül, annak fejlesztését teszi lehetővé.

A PAJZS-rendszer a műveletirányítási ügyeleteken lévő asztali számítógépeken fut, a központi rendszerekkel, adatbázisokkal vezetékes hálózaton kommunikál. Az informatikai és hálózati kommunikációs rendszerek működésének alapfeltétele a stabil energiaellátás, valamint az üzembiztos informatikai eszközpark és hálózat. A katasztrófavédelem lépést tartva a kor legkorszerűbb vívmányaival, folyamatosan azon dolgozik, hogy műveletirányítás rendszerei korszerűek legyenek, hibátlanul működjenek, az állomány működtetésükhöz szükséges tudása pedig naprakész legyen.

A projektnek köszönhetően a közeljövőben az ügyeleti szakterület korszerű, a kor kihívásainak megfelelő informatikai környezetben végezheti majd irányítói munkáját, valamint minden lényeges információ egy felületen fog megjelenni. A tűzoltógépjárművekbe telepítendő mobil eszközök, tabletek gyorsabb reagálást tesznek lehetővé, egyben támogatják a műveletek hatékony végzését, a káresetek gyors felszámolását, így erősítve a lakosság élet- és vagyonbiztonságát. Megújul az informatikai rendszer használatához szükséges tudást biztosító oktatási környezet is.

A projektről bővebben a www.katasztrofavedelem.hu oldalon olvashatnak.
További információ kérhető: Mukics Dániel tűzoltó alezredestől, a 20/669-3613-as telefonszámon.

Budapest, 2022. szeptember 16.
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Kommunikációs Szolgálata
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